
 
 

ΟΧΙ ΠΡΟΣ ΔΙΑΝΟΜΗ Ή ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΣΤΙΣ ΗΝΩΜΕΝΕΣ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ, ΤΟΝ ΚΑΝΑΔΑ, ΤΗΝ ΙΑΠΩΝΙΑ, 
ΤΗ ΝΟΤΙΑ ΑΦΡΙΚΗ Ή ΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ. 

ΟΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΑΡΟΝ ΔΕΝ ΠΡΟΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΕΚΔΟΣΗ, 
ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ Ή ΔΙΑΝΟΜΗ, ΑΜΕΣΑ Ή ΕΜΜΕΣΑ, ΣΕ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ Η 
ΔΙΑΝΟΜΗ, Η ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ Ή Η ΕΚΔΟΣΗ ΘΑ ΗΤΑΝ ΠΑΡΑΝΟΜΗ. 

Η ΠΑΡΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΔΕΝ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΠΩΛΗΣΗΣ Ή ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
ΑΓΟΡΑΣ, ΚΑΙ ΔΕΝ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΠΩΛΗΣΗ ΤΩΝ ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΞΙΩΝ ΠΟΥ 
ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΑΡΟΝ, ΣΕ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑ ΟΠΟΥ ΤΕΤΟΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ, 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ Ή ΠΩΛΗΣΗ ΘΑ ΗΤΑΝ ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ Ή ΤΗΝ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΝΟΜΟΥΣ ΠΕΡΙ ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΞΙΩΝ ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ ΤΕΤΟΙΑΣ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑΣ. 

Η ΠΑΡΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΕΡΙΕΧΕΙ ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ. 

Ρυθμιζόμενη πληροφορία*  

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – 22η  Ιουνίου 2026, 17:40 (Ώρα Κεντρικής Ευρώπης) 

Επιταχυνόμενη ιδιωτική τοποθέτηση μέσω accelerated bookbuilding περίπου 6 εκατομμυρίων 
υφιστάμενων κοινών μετοχών της Cenergy Holdings SA 

Η Viohalco SA («Viohalco») ανακοινώνει την έναρξη 100% δευτερογενούς επιταχυνόμενης ιδιωτικής 
τοποθέτησης, μέσω διαδικασίας επιταχυνόμενου βιβλίου προσφορών (accelerated bookbuilding), προς 
θεσμικούς επενδυτές, περίπου 6 εκατομμυρίων υφιστάμενων κοινών μετοχών (οι «Μετοχές») της Cenergy 
Holdings S.A. («Cenergy» ή η «Εταιρεία»), που αντιστοιχούν σε περίπου 3% του υφιστάμενου κοινού 
μετοχικού κεφαλαίου της Cenergy (η «Συναλλαγή»). 

Η Viohalco κατέχει σήμερα περίπου το 69,7% του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρίας. Ο κύριος στόχος της 
Viohalco είναι να επεκτείνει την ελεύθερη διασπορά της Εταιρίας και να ικανοποιήσει την υπάρχουσα 
ζήτηση για μετοχές της Cenergy από μια ομάδα θεμελιωδών μακροπρόθεσμων επενδυτών. 

Σε σχέση με τη Συναλλαγή, η Viohalco έχει συμφωνήσει με την Goldman Sachs International («Goldman 
Sachs» ή ο «Αποκλειστικός Παγκόσμιος Συντονιστής») (Sole Global Coordinator) να διατηρήσει τη 
δέσμευση μη διάθεσης (lock-up) της εναπομένουσας συμμετοχής της στην Εταιρεία για περίοδο 180 
ημερών μετά την ημερομηνία της Συναλλαγής, υπό την επιφύλαξη ορισμένων εξαιρέσεων και 
παρεκκλίσεων ή παραίτησης από τον Αποκλειστικό Παγκόσμιο Συντονιστή. 

Η Cenergy δεν θα λάβει κανένα έσοδο από τη Συναλλαγή. 

Η τιμή προσφοράς ανά Μετοχή θα καθοριστεί μέσω της διαδικασίας επιταχυνόμενου βιβλίου προσφορών 
(accelerated bookbuilding). Η διαδικασία δημιουργίας του βιβλίου προσφορών θα ξεκινήσει άμεσα και ο 
Αποκλειστικός Παγκόσμιος Συντονιστής διατηρεί το δικαίωμα να ολοκληρώσει τη διαδικασία οποτεδήποτε. 
Η Goldman Sachs ενεργεί ως Αποκλειστικός Παγκόσμιος Συντονιστής (Sole Global Coordinator) και Από 
Κοινού Διαχειριστής του Βιβλίου Προσφορών (Joint Bookrunner). Η BofA Securities Europe SA («BofA 
Securities») ενεργεί ως Από Κοινού Διαχειριστής του Βιβλίου Προσφορών (Joint Bookrunner). Η Piraeus 
Securities S.A. ενεργεί ως Co-Lead Manager (από κοινού με τις Goldman Sachs και BofA Securities, οι 
«Διαχειριστές» (Managers)). Μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας δημιουργίας του βιβλίου προσφορών 
και τον καθορισμό της τιμής της Συναλλαγής θα ακολουθήσει νεότερη ανακοίνωση.  

 

 



 
 

Αποποίηση Ευθύνης  

Το παρόν δελτίο τύπου έχει μόνο ενημερωτικό χαρακτήρα και δεν έχει σκοπό να αποτελέσει, ούτε θα πρέπει 
να ερμηνευθεί ως, προσφορά προς πώληση ή πρόσκληση για υποβολή προσφοράς αγοράς οποιωνδήποτε 
κοινών μετοχών του μετοχικού κεφαλαίου της Cenergy Holdings S.A. στις Ηνωμένες Πολιτείες ή σε 
οποιαδήποτε άλλη δικαιοδοσία όπου μια τέτοια προσφορά, πρόσκληση ή πώληση θα ήταν παράνομη 
σύμφωνα με τους νόμους περί κινητών αξιών της εν λόγω δικαιοδοσίας. Τα πρόσωπα στα οποία 
περιέρχεται η παρούσα επικοινωνία οφείλουν να ενημερωθούν και να τηρήσουν τυχόν σχετικούς 
περιορισμούς. Οποιαδήποτε παράλειψη συμμόρφωσης με τους περιορισμούς αυτούς ενδέχεται να συνιστά 
παραβίαση των νόμων περί κινητών αξιών οποιασδήποτε τέτοιας δικαιοδοσίας. 

Η παρούσα ανακοίνωση δεν συνιστά προσφορά κινητών αξιών προς πώληση στις ή προς τις Ηνωμένες 
Πολιτείες. Οι Μετοχές δεν έχουν και δεν πρόκειται να καταχωριστούν σύμφωνα με τον Νόμο των ΗΠΑ του 
1933 περί Κινητών Αξιών του 1933, όπως ισχύει («US Securities Act») ή σύμφωνα με τους νόμους 
οποιασδήποτε πολιτείας των Ηνωμένων Πολιτειών και δεν επιτρέπεται να προσφερθούν ή να πωληθούν 
άμεσα ή έμμεσα στις ή προς τις Ηνωμένες Πολιτείες, εκτός εάν αυτό γίνει βάσει εξαίρεσης από, ή σε 
συναλλαγή που δεν υπόκειται στις, απαιτήσεις καταχώρισης του Νόμου των ΗΠΑ περί Κινητών Αξιών και 
σύμφωνα με τους νόμους περί κινητών αξιών οποιασδήποτε πολιτείας  ή οποιασδήποτε άλλης 
δικαιοδοσίας των Ηνωμένων Πολιτειών. Οι Μετοχές προσφέρονται και πωλούνται από τη Viohalco (α) εκτός 
των Ηνωμένων Πολιτειών σε υπεράκτιες συναλλαγές όπως ορίζονται και σύμφωνα με τον Κανονισμό S 
βάσει του Νόμου των ΗΠΑ περί Κινητών Αξιών («Regulation S»), ή (β) στις Ηνωμένες Πολιτείες μόνο σε 
πρόσωπα που ευλόγως θεωρείται ότι είναι «εξειδικευμένοι θεσμικοί αγοραστές» (όπως ορίζονται στον 
Κανόνα 144A του Νόμου των ΗΠΑ περί Κινητών Αξιών) («QIBs»), σε συναλλαγές κατ’ εξαίρεση από, ή που 
δεν υπόκεινται στις, απαιτήσεις καταχώρισης του Νόμου των ΗΠΑ περί Κινητών Αξιών. Ένας δυνητικός 
επενδυτής των Μετοχών είναι, και κατά τον χρόνο αγοράς των Μετοχών θα είναι, (i) εκτός των Ηνωμένων 
Πολιτειών και θα αγοράζει τις Μετοχές σε «υπεράκτια συναλλαγή» όπως ορίζεται και σύμφωνα με τον 
Κανονισμό S (Regulation S), ή (ii) (α) εξειδικευμένος θεσμικός αγοραστής (QIB) και (β) θα εγγράφεται για 
τις Μετοχές κατ’ εξαίρεση από, ή σε συναλλαγή που δεν υπόκειται στις, απαιτήσεις καταχώρισης του Νόμου 
των ΗΠΑ περί Κινητών Αξιών. Δεν θα πραγματοποιηθεί δημόσια προσφορά των Μετοχών στις ή προς τις 
Ηνωμένες Πολιτείες. 

Το παρόν έγγραφο (και οι πληροφορίες που περιέχονται σε αυτό) δεν αποτελεί ενημερωτικό δελτίο κατά 
την έννοια του Κανονισμού Ενημερωτικών Δελτίων (Prospectus Regulation). Η Viohalco δεν έχει εγκρίνει 
καμία δημόσια προσφορά σε σχέση με οποιοδήποτε Κράτος-Μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου. 
Αναφορικά με οποιοδήποτε Κράτος-Μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (έκαστο «Σχετικό Κράτος-
Μέλος»), δεν έχει αναληφθεί ούτε θα αναληφθεί καμία ενέργεια για τη διενέργεια δημόσιας προσφοράς 
Μετοχών που απαιτεί δημοσίευση ενημερωτικού δελτίου σε οποιοδήποτε Σχετικό Κράτος-Μέλος. Ως εκ 
τούτου, στα Σχετικά Κράτη-Μέλη η παρούσα ανακοίνωση και οποιαδήποτε προσφορά Μετοχών 
απευθύνεται αποκλειστικά και μπορεί να γίνει μόνο σε «εξειδικευμένους επενδυτές» όπως ορίζονται στο 
άρθρο 2 στοιχ. (ε) του Κανονισμού Ενημερωτικών Δελτίων (Prospectus Regulation), και υπό περιστάσεις 
που εμπίπτουν στο άρθρο 1(4) του Κανονισμού Ενημερωτικών Δελτίων (Prospectus Regulation). 

Για τους σκοπούς της παρούσας παραγράφου, ως «δημόσια προσφορά» σε σχέση με οποιεσδήποτε 
Μετοχές σε οποιοδήποτε Σχετικό Κράτος-Μέλος νοείται η κοινοποίηση, με οποιαδήποτε μορφή και με 
οποιοδήποτε μέσο, επαρκών πληροφοριών για τους όρους της πώλησης και τις Μετοχές που θα 
προσφερθούν, ώστε να καταστεί δυνατή η απόφαση επενδυτή να αγοράσει οποιεσδήποτε Μετοχές, και ως 
«Κανονισμός Ενημερωτικών Δελτίων» (Prospectus Regulation ) νοείται ο Κανονισμός (ΕΕ) 2017/1129. 

Αναφορικά με το Ηνωμένο Βασίλειο, δεν έχει αναληφθεί ούτε θα αναληφθεί καμία ενέργεια για τη διενέργεια 
δημόσιας προσφοράς Μετοχών που απαιτεί δημοσίευση ενημερωτικού δελτίου στο Ηνωμένο Βασίλειο. Ως 
αποτέλεσμα, στο Ηνωμένο Βασίλειο, η παρούσα ανακοίνωση και οποιαδήποτε προσφορά Μετοχών 
απευθύνεται αποκλειστικά και μπορεί να γίνει μόνο, και οποιαδήποτε επένδυση ή επενδυτική 
δραστηριότητα στην οποία αναφέρεται η παρούσα ανακοίνωση είναι διαθέσιμη μόνο σε και θα 
πραγματοποιείται μόνο με «εξειδικευμένους επενδυτές» όπως ορίζονται  στην παράγραφο 15 του 
Παραρτήματος 1 του POATR που είναι επίσης (i) επαγγελματίες επενδυτές κατά την έννοια του άρθρου 
19(5) του  Κανονισμού Χρηματοοικονομικών Υπηρεσιών και Αγορών του Ηνωμένου Βασιλείου- UK 
Financial Services and Markets Act του 2000 (Οικονομική Προώθηση) Διάταγμα του 2005 (όπως 
τροποποιήθηκε) (το «Διάταγμα»), (ii) νομικά πρόσωπα υψηλής καθαρής θέσης κατά την έννοια του άρθρου 
49(2)(α) έως (δ) του Διατάγματος ή (iii) άλλα πρόσωπα στα οποία μπορεί νομίμως να κοινοποιηθεί 
προσφορά των Μετοχών (όλα τα ανωτέρω πρόσωπα καλούμενα συνολικά «σχετικά πρόσωπα»). 



 
 

Πρόσωπα που δεν είναι σχετικά πρόσωπα δεν θα πρέπει να προβούν σε καμία ενέργεια βάσει της 
παρούσας ανακοίνωσης και δεν θα πρέπει να ενεργούν ή να βασίζονται σε αυτήν. 

Για τους σκοπούς της παρούσας παραγράφου, ως «δημόσια προσφορά» σε σχέση με οποιεσδήποτε 
Μετοχές στο Ηνωμένο Βασίλειο νοείται η κοινοποίηση, με οποιαδήποτε μορφή και με οποιοδήποτε μέσο, 
επαρκών πληροφοριών για τους όρους της πώλησης και τις Μετοχές που θα προσφερθούν ώστε να 
καταστεί δυνατή η απόφαση επενδυτή να αγοράσει οποιεσδήποτε Μετοχές, και ως «POATR» νοούνται οι 
Κανονισμοί του Ηνωμένου Βασιλείου περί Δημόσιων Προσφορών και Εισαγωγής προς Διαπραγμάτευση 
2024 (UK Public Offers and Admission to Trading Regulations 2024). 

Η παρούσα κοινοποίηση διανέμεται και απευθύνεται μόνο σε πρόσωπα στο Ηνωμένο Βασίλειο υπό 
περιστάσεις όπου δεν εφαρμόζεται το άρθρο 21(1) του FSMA. 

Κάθε τέτοιος επενδυτής θα θεωρείται επίσης ότι έχει δηλώσει και συμφωνήσει ότι οποιεσδήποτε Μετοχές 
που αποκτήθηκαν από αυτόν στην προτεινόμενη προσφορά Μετοχών δεν έχουν αποκτηθεί για λογαριασμό 
άλλων προσώπων πλην του εν λόγω επενδυτή. Η παρούσα ανακοίνωση δεν αποτελεί διαφήμιση κατά την 
έννοια του Κανονισμού Ενημερωτικών Δελτίων (Prospectus Regulation) ή του POATR και δεν συνιστά 
ενημερωτικό δελτίο. 

Καμία ενέργεια δεν έχει αναληφθεί από τη Viohalco ή τους Διαχειριστές που θα επέτρεπε προσφορά 
Μετοχών ή την κατοχή ή διανομή της παρούσας ανακοίνωσης ή οποιουδήποτε άλλου υλικού προσφοράς 
ή δημοσιότητας σχετικού με τις Μετοχές σε οποιαδήποτε δικαιοδοσία όπου απαιτείται ενέργεια για τον 
σκοπό αυτό. Η παρούσα κοινοποίηση δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως βάση για οποιαδήποτε επενδυτική 
απόφαση. Κάθε επενδυτική απόφαση σχετικά με τη Συναλλαγή πρέπει να λαμβάνεται βάσει όλων των 
δημόσια διαθέσιμων πληροφοριών που αφορούν τη Cenergy και τις Μετοχές. Τέτοιες πληροφορίες δεν 
έχουν επαληθευθεί ανεξάρτητα. Οι πληροφορίες που περιέχονται στην παρούσα ανακοίνωση παρέχονται 
μόνο για γενικούς σκοπούς και δεν προβάλλουν αξίωση πληρότητας. Δεν μπορεί να υπάρξει οποιαδήποτε 
εξάρτηση για οποιονδήποτε σκοπό από τις πληροφορίες που περιέχονται στην παρούσα ανακοίνωση ή 
από την ακρίβεια ή την πληρότητά τους. 

Η έκδοση, δημοσίευση ή διανομή της παρούσας ανακοίνωσης σε ορισμένες δικαιοδοσίες ενδέχεται να 
περιορίζεται από τον νόμο και, ως εκ τούτου, τα πρόσωπα στις δικαιοδοσίες στις οποίες η παρούσα 
ανακοινώνεται, δημοσιεύεται ή διανέμεται θα πρέπει να ενημερώνονται και να τηρούν τέτοιους 
περιορισμούς. 

Η παρούσα ανακοίνωση ενδέχεται να περιλαμβάνει δηλώσεις που αποτελούν ή ενδέχεται να θεωρηθούν 
ως «δηλώσεις μελλοντικών προσδοκιών». Οι δηλώσεις μελλοντικών προσδοκιών ενδέχεται να 
αναγνωρίζονται από τη χρήση ορολογίας μελλοντικού χαρακτήρα, συμπεριλαμβανομένων των όρων 
«πιστεύει», «εκτιμά», «σχεδιάζει», «θέτει στόχους», «προβλέπει», «αναμένει», «περιμένει», «σκοπέυει» 
«ενδέχεται», «θα» ή «πρέπει» ή, κατά περίπτωση, των αρνητικών ή άλλων παραλλαγών τους ή της χρήσης 
συναφούς ορολογίας, ή από αναφορές σε στρατηγική, σχέδια, στόχους, σκοπούς, μελλοντικά γεγονότα ή 
προθέσεις. Οι δηλώσεις μελλοντικών προσδοκιών συχνά διαφέρουν ουσιωδώς από τα πραγματικά 
αποτελέσματα. Οποιεσδήποτε δηλώσεις μελλοντικών προσδοκιών αντανακλούν την τρέχουσα άποψη σε 
σχέση με μελλοντικά γεγονότα και υπόκεινται σε κινδύνους που σχετίζονται με μελλοντικά γεγονότα καθώς 
και σε άλλους κινδύνους, αβεβαιότητες και παραδοχές που αφορούν την επιχείρηση, τα αποτελέσματα, τη 
χρηματοοικονομική κατάσταση, τη ρευστότητα, τις προοπτικές, την ανάπτυξη ή τη στρατηγική της Cenergy. 
Οι δηλώσεις μελλοντικών προσδοκιών ισχύουν μόνο κατά την ημερομηνία που γίνονται. Οι Διαχειριστές 
και οι συνδεδεμένες τους εταιρείες αποποιούνται ρητώς οποιαδήποτε υποχρέωση ή δέσμευση να 
ενημερώσουν, επανεξετάσουν ή αναθεωρήσουν οποιαδήποτε δήλωση μελλοντικών προσδοκιών που 
περιλαμβάνεται στην παρούσα ανακοίνωση, είτε λόγω νέων πληροφοριών, μελλοντικών εξελίξεων είτε 
άλλως. 

Η τιμή και η αξία των κινητών αξιών ενδέχεται να αυξηθούν ή να μειωθούν και οποιαδήποτε επένδυση στις 
Μετοχές ενδέχεται να εκθέσει έναν επενδυτή σε σημαντικό κίνδυνο απώλειας του συνόλου του 
επενδεδυμένου κεφαλαίου. Τα πρόσωπα που εξετάζουν μια τέτοια επένδυση θα πρέπει να συμβουλεύονται 
επαγγελματία σύμβουλο. Η παρούσα ανακοίνωση δεν συνιστά σύσταση σχετικά με τις Μετοχές. Οι 
πληροφορίες στην παρούσα ανακοίνωση ή σε οποιαδήποτε από τα έγγραφα που σχετίζονται με τη 
Συναλλαγή δεν μπορούν να αποτελέσουν οδηγό για την μελλοντική απόδοση. 



 
 

Οι Διαχειριστές και οι συνδεδεμένες τους εταιρείες ενεργούν αποκλειστικά για λογαριασμό της Viohalco και 
ουδενός άλλου σε σχέση με οποιαδήποτε προσφορά Μετοχών. Δεν θα θεωρήσουν κανένα άλλο πρόσωπο 
ως πελάτη τους αναφορικά με οποιαδήποτε προσφορά Μετοχών και δεν θα φέρουν ευθύνη έναντι 
οποιουδήποτε άλλου πλην την Viohalco για την παροχή των προστασιών που παρέχονται στους πελάτες 
τους ούτε για την παροχή συμβουλών σε σχέση με οποιαδήποτε προσφορά Μετοχών, το περιεχόμενο της 
παρούσας ανακοίνωσης ή οποιαδήποτε συναλλαγή, διευθέτηση ή άλλο ζήτημα που αναφέρεται στο παρόν. 
Κανένας από τους Διαχειριστές ή οποιαδήποτε από τις θυγατρικές τους, συνδεδεμένες επιχειρήσεις ή 
οποιοδήποτε από τα αντίστοιχα μέλη των διοικητικών τους συμβουλίων, διευθυντικά στελέχη, υπαλλήλους, 
συμβούλους, αντιπροσώπους, συνεργάτες ή οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο ή οντότητα δεν αποδέχεται 
οποιαδήποτε ευθύνη ή υποχρέωση, ούτε παρέχει οποιαδήποτε δήλωση, εγγύηση ή διασφάλιση, ρητή ή 
σιωπηρή, ως προς την αλήθεια, ακρίβεια, πληρότητα ή δικαιοσύνη των πληροφοριών ή απόψεων που 
περιλαμβάνονται στην παρούσα ανακοίνωση (ή ως προς το αν οποιαδήποτε πληροφορία έχει παραλειφθεί 
από την παρούσα ανακοίνωση) ή οποιασδήποτε άλλης πληροφορίας που αφορά τις Viohalco, Cenergy, 
τις αντίστοιχες θυγατρικές τους ή συνδεδεμένες εταιρείες τους, είτε σε γραπτή, προφορική, οπτική ή 
ηλεκτρονική μορφή και ανεξαρτήτως τρόπου μετάδοσης ή διάθεσης, ούτε για οποιαδήποτε ζημία που 
προκύπτει με οποιονδήποτε τρόπο από οποιαδήποτε χρήση της παρούσας ανακοίνωσης ή του 
περιεχομένου της ή άλλως σε σχέση με αυτήν. Κατά συνέπεια, οι Διαχειριστές και οι συνδεδεμένες τους 
εταιρείες αποποιούνται, στον μέγιστο βαθμό που επιτρέπεται από την ισχύουσα νομοθεσία, οποιαδήποτε 
και κάθε ευθύνη, είτε απορρέουσα από αδικοπραξία είτε από σύμβαση, ή που θα μπορούσε άλλως να 
θεωρηθεί ότι υφίσταται σε σχέση με την παρούσα ανακοίνωση και/ή οποιαδήποτε τέτοια δήλωση. 

Οποιαδήποτε ανακοίνωση ότι μια συναλλαγή είναι «καλυμμένη» ή ότι το βιβλίο προσφορών είναι 
«καλυμμένο» (δηλαδή ότι η εκδηλωθείσα ζήτηση από επενδυτές στο βιβλίο προσφορών ισούται με ή 
υπερβαίνει το ποσό των προσφερόμενων κινητών αξιών) δεν αποτελεί ένδειξη ή διαβεβαίωση ότι το βιβλίο 
προσφορών θα παραμείνει καλυμμένο ή ότι η συναλλαγή και οι κινητές αξίες θα διανεμηθούν πλήρως από 
τους Διαχειριστές. Οι Διαχειριστές διατηρούν το δικαίωμα, σε οποιοδήποτε στάδιο και κατά την απόλυτη 
διακριτική τους ευχέρεια, να αναλάβουν μέρος των κινητών αξιών της προσφοράς ως θέση για ίδιο 
λογαριασμό, μεταξύ άλλων, προκειμένου να λάβουν υπόψη τους στόχους του πωλητή, τις απαιτήσεις της 
MiFID II και τις εφαρμοστέες πολιτικές κατανομής. 

Σε σχέση με τη Συναλλαγή, οι Διαχειριστές και οι συνδεδεμένες του εταιρείες ενδέχεται να αναλάβουν μέρος 
των Μετοχών στη Συναλλαγή σε κύρια θέση και, υπό την ιδιότητα αυτή, ενδέχεται να διακρατούν, 
αγοράζουν, πωλούν, προσφέρουν προς πώληση για ίδιο λογαριασμό τέτοιες Μετοχές και άλλες κινητές 
αξίες της Cenergy ή συναφείς επενδύσεις σε σχέση με τη Συναλλαγή ή άλλως. Ως εκ τούτου, οι αναφορές 
στην παρούσα ανακοίνωση στις Μετοχές που πωλούνται, προσφέρονται, καλύπτονται, αποκτώνται, 
τοποθετούνται ή αποτελούν άλλως αντικείμενο συναλλαγής θα πρέπει να νοούνται ότι περιλαμβάνουν 
οποιαδήποτε έκδοση ή προσφορά προς, ή κάλυψη, απόκτηση, τοποθέτηση ή συναλλαγή από, 
οποιονδήποτε από τους Διαχειριστές και οποιαδήποτε από τις αντίστοιχες συνδεδεμένες εταιρείες τους που 
ενεργούν υπό την ιδιότητα αυτή. Επιπλέον, οι Διαχειριστές και οι συνδεδεμένες τους εταιρείες ενδέχεται να 
συνάψουν χρηματοδοτικές συμφωνίες (συμπεριλαμβανομένων συμβάσεων ανταλλαγής ή διαφορών) με 
επενδυτές, σε σχέση με τις οποίες ο σχετικός Διαχειριστής και οι συνδεδεμένες του εταιρείες ενδέχεται κατά 
καιρούς να αποκτούν, κατέχουν ή να διαθέτουν Μετοχές. Οι Διαχειριστές και οι συνδεδεμένες τους εταιρείες 
δεν προτίθενται να γνωστοποιούν την έκταση οποιασδήποτε τέτοιας επένδυσης ή συναλλαγής άλλως 
πέραν των τυχόν νομικών ή κανονιστικών υποχρεώσεων που τυχόν υφίστανται για το σκοπό αυτό. 

* Οι συνημμένες πληροφορίες αποτελούν προνομιακές πληροφορίες όπως ορίζονται στον Κανονισμό (ΕΕ) 
αριθ. 596/2014 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 16ης Απριλίου 2014 για την 
κατάχρηση της αγοράς και ρυθμιζόμενη πληροφορία κατά την έννοια του Βασιλικού Διατάγματος της 14ης 
Νοεμβρίου 2007 σχετικά με τις υποχρεώσεις των εκδοτών χρηματοπιστωτικών μέσων που έχουν εισαχθεί 
προς εμπορία σε ρυθμιζόμενη αγορά. 

 


